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Ata da sessão ordinária do sexto período 
Legislativo da oitava Legislatura da Câmara 
Municipal de Pacajá, realizada aos treze (13) dias 
do mês de setembro do ano de dois mil e 
dezenove (13.09.2019). 

        
        PRESIDENTE: Carlete Albuquerque Lima 
        1°SECRETÁRIO: Adalto Soares Carvalho   
        2°SECRETÁRIO: Edson Costa da Silva 
 
Aos treze dias do mês de setembro do ano de dois mil e dezenove (13.09.2019), às 
dez horas, no Plenário Vereador JOSÉ ALVES DA SILVA, teve início à sessão 
ordinária do sexto período legislativo da oitava legislatura da Câmara Municipal de 
Vereadores de Pacajá, presidida pela vereadora Presidente Carlete Albuquerque Lima 
que convida o vereador Weliton Brandão da Silva  para fazer uma oração para dar 
início aos trabalhos. Em seguida solicita ao segundo secretário para efetuar a 
chamada dos senhores vereadores. Sendo constatado que, além da mesa acima 
mencionada, se fazem presente os senhores vereadores CARLOS ALBERTO DO 
COUTO, CLEONE TEIXEIRA DOS SANTOS, JOSELITO ALVES DIAS, MARINEIDE 
PEREIRA DA SILVA, MIGUEL AZEVEDO NORONHA, MARCELO DOS SANTOS DA 
SILVA E WELITON BRANDÃO DA SILVA. Em seguida o senhor Presidente Edson 
Costa da Silva Chegou no Plenário e assumiu a função de segundo secretário da 
mesa, deixando a vereadora Carlete assumindo a presidência e o vereador Adalto 
Soares Carvalho como primeiro secretário da mesa. Em seguida a Senhora 
Presidente observando o número legal de Vereadores e a hora regimental de acordo 
com o art. 101 do Regimento interno, invocando a benção e direção de Deus, pelo 
bem de Pacajá e do Brasil, declara aberta a sessão passando para o PEQUENO 
EXPEDIENTE. Que é destinada a leitura de correspondências, como não houve 
correspondência a ser lida a senhora presidente passa para a PRIMEIRA PARTE DA 
ORDEM DO DIA às dez horas e vinte minutos. Em seguida a senhora presidente 
solicita ao primeiro secretário para efetuar a leitura dos requerimentos que se 
encontram em pauta na Ordem do dia. REQ. N° 019/2019 de autoria do vereador 
Adalto Soares Carvalho. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que 
interceda junto a Secretaria Municipal de Educação para efetuar a reforma do Prédio 
da ESCOLA MUNICIPAL DE ENSINO FUNDAMENTAL CICERO CORDEIRO, no km 
250, Assentamento Raio do Sol – Núcleo III, a 95 km da Sede de nosso Município. E 
que a referida reforma seja completa como a instalação de água, Internet e 
ventiladores. REQ. N° 005/2019 de autoria do vereador Cleone Teixeira dos 
Santos. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal, juntamente com a 
Secretaria Municipal de Educação que providenciem melhorias na Escola de Ensino 
Infantil “ELIANE E ELIZABETE”, localizada no bairro das Laranjeiras, na sede de 
nosso Município, com a instalação de ventiladores nos locais necessários. REQ. N° 
019/2019 de autoria do vereador Joselito Alves Dias e Weliton Brandão da Silva.  
Solicitando ao Chefe do Poder Executivo que autorize ao Setor competente a viabilizar 
a Perfuração de 01 (um) POÇO ARTESIANO, no bairro Novo Horizonte, próximo 
a Torre. Para atender as necessidades de água potável da população residente nas 
proximidades da mesma. REQ. N° 020/2019 de autoria do vereador Joselito Alves 
Dias. Solicitando ao Chefe do Poder Executivo Municipal que determine a Instalação 
de duas faixas de Pedestre na Avenida Transamazônica, bairro Centro, sendo uma 
próxima ao Supermercado Fortaleza (Antigo Jatobá) e outra próxima ao 



ESTADO DO PARÁ 

CÂMARA MUNICIPAL DE PACAJÁ 
PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL 

CNPJ. Nº 34.682.344/0001-40 
 

================================================================================ 

AV: JOÃO MIRANDA DOS SANTOS, N. 65 – PACAJÁ – PA.  CEP 68.485 – 000  FONE: (091) ........ 

Supermercado Paraná. Com as devidas sinalizações de advertência. Como forma de 
coibir os constantes acidentes com pedestres nessas localidades. REQ. N° 017/2019 
de autoria da vereadora Marineide Pereira da silva. Solicitando ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal, juntamente com a Secretaria Municipal de Educação que 
determinem a Construção de REFEITORIO E AUDITÓRIO na Escola Municipal de 
Ensino Fundamental “ANTONIO TOZETTI”, na Vila Bom Jardim. REQ. N° 021/2019 
de autoria do Vereador Weliton Brandão da Silva. Solicitando ao Chefe do Poder 
Executivo Municipal que determine a implantação de Iluminação Pública, no bairro do 
SALOMÃO, como forma de garantir a segurança na localidade no período noturno. 
Após o pronunciamento de cada vereador sobre os requerimentos apresentados, suas 
necessidades e seus benefícios, às onze horas e quinze minutos observando que 
não havia mais nenhuma matéria a ser discutida passa para a SEGUNDA PARTE 
DA ORDEM DO DIA, que é destinada a votação das matérias discutidas na primeira 
parte da ordem do dia. Em seguida o Senhor Presidente colocou em votação os 
requerimentos apresentados na primeira parte da ordem do dia, dizendo aquele que 
aprovar mantenha se sentado e quem rejeitar levante-se sendo os mesmos aprovados 
por todos os vereadores presentes. Em seguida a presidente concede a palavra aos 
vereadores para falar de assunto de livre escolha. Em seguida faz uso da palavra o 
senhor vereador MARCELO DOS SANTOS DA SILVA inicia seu pronunciamento 
agradecendo a todos presentes e versa sobre trabalho que está sendo realizado na 
sua região em parceria com a comunidade e encerra seu pronunciamento. Em 
seguida faz uso da palavra o senhor vereador WELITON BRANDÃO DA SILVA inicia 
seu pronunciamento agradecendo a Deus pela oportunidade e fala sobre uma 
denúncia que recebeu sobre a casa de apoio em Belém, faz agradecimentos a 
comunidade da vicinal Guaxupé, verso sobre trabalhos no bairro Tozetti e encerra seu 
pronunciamento. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador CLEONE 
TEIXEIRA DOS SANTOS inicia seu pronunciamento agradecendo a todos pela 
presença e versa sobre trabalhos realizados em sua região e encerra. Em seguida faz 
uso da palavra o senhor vereador CARLOS ALBERTO DO COUTO inicia seu 
pronunciamento desejando bom dia a todos presentes versa sobre vicinais que 
precisam ser arrumadas e encerra.  Em seguida faz uso da palavra a senhora 
vereadora MARINEIDE PEREIRA DA SILVA inicia seu pronunciamento desejando 
bom dia a todos e versa sobre o péssimo estado das ruas da Vila Bom Jardim dizendo 
que o povo merece respeito, fala sobre refeitório da escola que já foi pedido e diz que 
a escola está uma vergonha, fala sobre o centro de informática nas escolas que se 
acabaram e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador JOSELITO 
ALVES DIAS inicia seu pronunciamento falando sobre a obra da ponte do Rio Gato, 
parabeniza o Executivo pela LOA ter chegado no tempo certo e encerra. Em seguida 
faz uso da palavra o senhor vereador MIGUEL AZEVEDO NORONHA inicia seu 
pronunciamento desejando bom dia a todos versa sobre recursos do município e 
encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor vereador EDSON COSTA DA SILVA 
inicia seu pronunciamento agradecendo a todos presentes versa sobre as ruas da vila 
Bom Jardim dizendo que estão realmente ruins, diz que estar recebendo a água na 
Vila é motivo de agradecer e encerra. Em seguida faz uso da palavra o senhor 
vereador ADALTO SOARES CARVALHO inicia seu pronunciamento versando sobre 
presença do assessor do Prefeito em reunião na vicinal Moça Bonita, versa sobre 
dificuldades nessa região diz que o Prefeito foi até a localidade para iludir o povo e 
encerra. Em seguida faz uso da palavra a senhora vereadora CARLETE 
ALBUQUERQUE LIMA inicia seu pronunciamento agradecendo a todos pela presença 
faz agradecimentos ao Prefeito pelo o pouco que tem feito pela comunidade do Moça 
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Bonita, pede ao responsável pela garagem que possa fazer limpeza da mesma antes 
que chegue o inverno e encerra.   Em seguida a senhora presidente convida-os para 
a próxima sessão ordinária e declara encerrada a presente Sessão. 
 
                       Sala das Sessões Plenárias da Câmara Municipal de Pacajá-Plenário 
Ver. José Alves da Silva. Em, 13 de setembro de 2019. 
 
 
 
   PRESIDENTE: _______________________________________________ 
 
   1°SECRETÁRIO: ______________________________________________ 
 
   2°SECRETÁRIO: _____________________________________________   


